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1. Organizator: Arena Żagań Sp. z o. o.
2. Termin: 27 grudnia 2024 roku, godz. 20:00
3. Miejsce: Kręgielnia Arena Żagań, ul. Kochanowskiego 6.
4. Cel:  Popularyzacja gry w kręgle, promocja Kręgielni przy Kompleksie Arena.   
5. Kategoria wiekowa: Turniej otwarty dla wszystkich osób powyżej 15 roku życia.
6. Uczestnictwo: Maksymalna liczba uczestników wynosi 20 osób.
7. Zgłoszenia, opłata wpisowa: Zgłoszenia przyjmowane są telefonicznie pod numerem 68 455 89 50 lub w kasie Basenu Arena do dnia 27.12.2024r. do godz. 12:00. W przypadku uczestników nieletnich wymagana jest zgoda na udział od rodzica/opiekuna. Zgoda do pobrania w kasie Basenu Arena oraz na stronie www.arena.zagan.pl.  Opłata za uczestnictwo wynosi 10zł i jest płatna w kasie Basenu Arena przy zgłoszeniu. 
8. Zasady gry: Gra będzie prowadzona zgodnie z uproszczonymi zasadami gry w kręgle.
· GRA SKŁADA SIĘ Z 10 KOLEJEK, a w każdej kolejce można oddać dwa rzuty. Maksymalna liczba możliwych do zdobycia punktów w jednej grze, to 300. Jeżeli w pierwszym rzucie kolejki zbije się wszystkie kręgle – kolejka jest skończona.

· STRIKE to 10 kręgli zbitych za pierwszym rzutem (X). Drugi rzut jest niepotrzebny. Gracz przechodzi do następnej kolejki. STRIKE daje 10 punktów plus sumę zbitych kręgli w dwóch następnych rzutach. Rzucenie STRIKU w ostatniej kolejce daje dwa dodatkowe rzuty.

· SPARE to wszystkie kręgle zbite w jednej kolejce ale w dwóch rzutach kulą (/). SPARE daje 10 punktów plus sumę punktów z kolejnego rzutu. SPARE w ostatniej dziesiątej kolejce daje dodatkowy rzut.

· MISS ma miejsce wtedy, gdy gracz nie strąca żadnego kręgla.

· OPEN FRAME jest wtedy, gdy gracz zbija tylko kilka kręgli. Otrzymuje tyle punktów ile strącił kręgli.

· SPLIT to najtrudniejszy rzut. Ustawienie kręgli w dwóch skrajnych miejscach sprawia, że zbicie ich jest wielkim wyzwaniem.

· KULE. W kręgielni posiadamy kule o różnym ciężarze i średnicy otworów. Kule ważą - od 5 do 16 funtów (2,72 - 7,20 kg). 1 funt to około 450 gram. Przed przystąpieniem do gry należy dobrać kulę do rozmiaru dłoni, wsuwając dwa środkowe palce i kciuk w trzy otwory. Pozostałe palce spoczywają na kuli, tak by dłoń przylegała do jej powierzchni. Wskazówką świadczącą o dobrym doborze kuli są palce wsunięte do drugiej kostki a kciuk wchodzi cały. Kule używane do gry w kręgle, ze względu na ciężar, rozstaw i rozmiar otworów na palce, dzieli się na trzy kategorie: dziecięcą (5-8), damską (9-11) i męską (12-16).
9. Format Turnieju. Turniej będzie składał się z rundy eliminacyjnej oraz finału. W każdej rundzie gracze będą rywalizować pomiędzy sobą. Format Turnieju może ulec zmianie w zależności od ilości uczestników.
10. Punkty. Punkty będą przyznawane za każdy rzut, a suma punktów zdecyduje o zwycięzcy meczu. W przypadku remisu, o zajętym miejscu decyduje ilość STRIKE.

11. Bezpieczeństwo. Wszyscy uczestnicy muszą przestrzegać Regulaminu Kręgielni Arena 
i bezwzględnie przestrzegać zaleceń Organizatora. Zgodnie z Regulaminem Kręgielni prosimy 
o grę w obuwiu zmiennym. 
12. Nagrody. Każdy uczestnik Turnieju otrzyma pamiątkowy dyplom. Dla pierwszych 3 miejsc przewidziane są nagrody.
13. Inne: 
· Wszystkie decyzje Organizatora są ostateczne i nie podlegają odwołaniu.
· Każdy Uczestnik (w przypadku osób niepełnoletnich Opiekun) wyraża zgodę, aby zdjęcia, nagrania filmowe oraz wywiady z jego osobą, a także wyniki z jego danymi osobowymi mogły być wykorzystywane przez prasę, radio, telewizję oraz na portalach internetowych a także w celach marketingowych Organizatora oraz sponsorów.
· Organizator nie ubezpiecza zawodników oraz nie ponosi odpowiedzialności z tytułu ubezpieczeń zdrowotnych i następstw nieszczęśliwych wypadków a także za rzeczy pozostawione na obiekcie sportowy.
· Zgłoszenie do turnieju jest równoznaczne z akceptacją niniejszego Regulaminu.
14. RODO
Zgodnie z treścią art. . 13 Rozporządzenia PE i Rady UE 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych (tzw. ogólne rozporządzenie o ochronie danych – RODO; Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016) Organizator informuje, że: 
· Administratorem danych jest Arena Żagań spółka z ograniczoną odpowiedzialnością 
z siedzibą w Żaganiu, ul. Kochanowskiego 6, 68-100 Żagań,
· kontakt z Inspektorem Ochrony Danych ustanowionym w Arenie Żagań sp. z o. o. możliwy jest pod adresem email: iod@arena.zagan.pl,  
· dane  będą przetwarzane wyłącznie w celu organizacji i przeprowadzenia Turnieju, podstawę prawną do przetwarzania danych stanowi art. 6 ust. 1 pkt b) ogólnego rozporządzenia o ochronie danych – RODO,
· dane nie będą udostępniane innym odbiorcom, 
· dane będą przetwarzane na czas niezbędny dla świadczenia usługi, następnie przechowywane będą przez okres 1 miesiąca niezbędny dla prawidłowego rozliczenia usługi, liczony od dnia jej wykonania
· Uczestnikowi przysługuje prawo żądania od administratora dostępu do danych osobowych, prawo do ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia lub do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania o ile szczególne powszechnie obowiązujące przepisy prawa nie ograniczają lub nie wyłączają takiego uprawnienia, a także prawo do przeniesienia danych i wniesienia skargi do organu nadzorczego, tj. Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, w razie stwierdzenia naruszenia przetwarzania danych zgodnie z przepisami,
· podanie danych osobowych w związku z organizacją Turnieju jest dobrowolne, ale konieczne dla jego realizacji,
· podane dane nie będą poddane zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji (profilowaniu).
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